

# РАБОЧИЙ КЛИЧ

ОРГАН КОВРОВСКОГО ГК и РК ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ.

ВОСКРЕСЕНЬЕ  
**5**  
СЕНТЯБРЯ  
1948 года.  
Цена 20 коп.

## Ликвидировать отставание, быстрее завершить хлебопоставки

Хлеб нужен Родине, как оружие в борьбе за выполнение грандиозного плана послевоенного восстановления и развития народного хозяйства. Сознательное, основанное на массовом колхозном районе успешно ведет уборку урожая яровых культур. Три с лишним десятка колхозов уже полностью рассчитались с государством по зернопоставкам, сделал это значительно раньше установленного срока. Число передовиков уборки и хлебопечения растет с каждым днем. Сегодня в газете печатается Доска почета, наглядно подтверждающая вышеприведенный вывод.

Нетрудно представить себе в чем секрет успехов передовых сельхозартелей. Он, прежде всего, состоит в том, что там сумели правильно расставить силы, полностью и разумно использовать технику и тяговую силу; там дорожат временем, приспособляются работать в любую погоду, в любое время дня и ночи.

Да ничто и быть не должно. Наш район расширяет свои возможности быть в числе передовых районов области. Проверяя заботу об укреплении артельного хозяйства, партии и советское правительство, путем обеспечения сельского хозяйства механической силой — техникой, облегчили труд колхозников, увеличили его производительность. Нередкость в наших колхозах уборочные машины. Район располагает большим количеством конных молотилок, веялок и сортировок, есть трактора и комбайны, сложные и полусложные молотильные машины, моторы и другой вид техники. Людей силы в колхозах больше чем достаточно. Урожай в нынешнем году хороший. Налицо — все условия, чтобы быстро и без потерь убрать уже созревший урожай и своевременно рассчитаться с государством по зернопоставкам.

Об одном следует сказать. В одних колхозах района техники, людской и тяговой силы больше, в других меньше. Перед партийными, советскими и общественными организациями сейчас стоит задача: организовать

широкую взаимопомощь между колхозами, привлечь к уборочным работам членов семей рабочих, проживающих в сельской местности, и тем дать возможность отстающим колхозам быстрее вынудить первую заповедь перед государством. В некоторых колхозах сельсоветов такое мероприятие проводится. Но это лишь в некоторых. Взаимная помощь должна приобрести широкую размах.

Нельзя обойти молчанием факты неравномерности, затормаживая уборки и хлебопечения, которые имеют место, в частности, в артелях Круговского сельсовета. Здесь в колхозах «Прогресс» и «Новая жизнь» стоит спирды немолоченной ржи.

Колхозы далеки до полного расчета с государством по хлебопоставкам. Руководители этих хозяйств Николаев и Парушин, а с ними и председатель сельсовета Горюков проявляют непростительную беспечность в решении задач уборки и хлебопечения и тем снижают качество труда передовых артелей, тянут назад весь район.

Колхозы далеки до выполнения графика хлебопечения колхоза Уманьского сельсовета. За последнюю пятнадцатидневку августа они выполнили график менее чем на тридцать процентов. Своим неумением организовывать труд внутри хозяйства руководители колхозов и сельсовета пытаются заслонить всевозможными объективными причинами, а реальных мер к ускорению уборки и сдачи хлеба государству не принимают.

Благоприятное время уборки на исходе. Сейчас дорог каждый день, каждый час. Следует бросить все силы и средства на завершение сельскохозяйственных работ. Работники сельсовета нашего района, вступая в социалистическое соревнование, обязались досрочно рассчитаться с государством по хлебопоставкам. Партийные организации села призваны обеспечить успех дела, развернуть широкую массово-политическую работу вокруг принятых обязательств. Усилением темпов уборки и хлебопечения поможем Родине выполнить пятилетку в четыре года.

## Августовский план перевыполнен

Августовское социалистическое соревнование на основных предприятиях города закончилось неплохими успехами. Коллектив завода имени Кержак выполнил программу по товарной продукции на 103 процента, по валовому выпуску — на 100,2 процента. Хорошо потрудились в августе экскаваторостроители. Программу по товарному выпуску продукции они реализовали на 105,2 процента, а по валовому выпуску машин — на 105,8 процента.

Текстильщики фабрики имени Абельмана перевыполнили план по товарному выпуску продукции на 9,5 процента и по валовому выпуску — на 11,8 процента.

Коллектив Мелеховского известкового завода успешно закончил августовскую программу, перевыполнив ее на 5 процентов.

Значительный вклад в успешное осуществление производственного задания внесли стахановцы Ленин, Шенков, добывающие известняк в два раза больше, чем требуется по заданию на день. Подражали им в работе, хороших результатов добиваются работница Серова и Уткина, недавно пришедший на известковый завод.

Коллектив полон уверенности, что годовой план будет выполнен к 31-й годовщине Великого Октября.

В. Курочкин.

## 40 центнеров сверх графика

Ускоренными темпами заканчивают хлебопечку колхозы Авдотьинского сельсовета. Полностью выполнили первую заповедь колхозы «Новый поход» и «Луч деревни».

Успешно ведут хлебопечку артели «День урожая», «Пятилетка» и имени Урицкого. Только в течение последней пятнадцатидневки колхоз «День урожая» сдал государству 7 тонн овса и гречихи, более 6 тонн сдано колхозом «Пятилетка».

С 1 по 4 сентября авдотьинские колхозы отравили на эссышные пункты 20 тонн зерна, вместо 16 по графику.

Н. Иванов.

## ХОРОШИЙ УРОЖАЙ КЛЕВЕРА

Хороший урожай семенников клевера выростили авдотьинский колхоз «Новый поход». С каждого гектара посева он потер более центнера семян.

Колхоз рассчитался с государством по семенам клевера, имеет еще для сверхплановой сдачи государству 276 килограммов клеверных семян.

М. Петров.

## ТРАКТОРЫ СТОЯТ

Дирекция Сеннинской МТС совершенно забыла о том, что одна из ее тракторных бригад работает в Больше-Высоковском сельсовете. А между тем тракторы бригады Кузова больше простаивают, чем работают. Два трактора ХТЗ стоят уже вторую неделю.

Побывал недавно в бригаде механика МТС, но положение после его визита не улучшилось. Бригада в двух колхозах: имени Клары Цеткин и имени Революции 1905 года так и не сумела поднять пары, и теперь все идет прямо по пласу. Можно ли ждать хорошего урожая после такого сезона? Но руководство Сеннинской МТС, видимо, очень мало беспокоит это.

М. Михеев, председатель Больше-Высоковского сельсовета.

## Во-время вытереть семена клевера

Несмотря на некоторые сдвиги по сравнению с прошлым годом, в колхозах района все же далеко неудовлетворительно идет уборка, обмолот и вытирание семенников клевера.

На 1 сентября уборку семенников клевера произвели 87 колхозов с площади, составляющей 68,9 процента к общему плану посева. Обмолот клеверов закончили 38 колхозов с площади, составляющей менее 30 процентов к общему плану посева, и, наконец, вытирание семян клевера произведено в 20 колхозах с площади, равной 18,5 процента к общей площади посева.

Все это ярко характеризует не в шутку со стороны многих колхозов к такой ценной культуре, как клевер.



## ПЕРЕДОВИКОВ ХЛЕБОЗАГОТОВОК

Постановлением бюро РК ВКП(б) и исполкома райсовета за досрочное выполнение годового плана хлебозаготовок НА РАЙОННУЮ ДОСКУ ПОЧЕТА ЗАНОСЯТСЯ следующие колхозы:

14. Колхоз имени ВОРОШИЛОВА Малышевского сельсовета — председатель колхоза И. И. Тихомиров.
15. Колхоз «КРАСНОЕ ЗНАМЯ» Ренниковского сельсовета — председатель колхоза Д. Г. Жуков.
16. Колхоз «КРАСНОЕ СОЛНЦЕ» Ренниковского сельсовета — председатель колхоза К. А. ГОРОХОВ.
17. Колхоз «ПОБЕДА» Новосельского сельсовета — председатель колхоза П. А. Софронюк.
18. Колхоз «ВОСХОД» Красногирского сельсовета — председатель колхоза И. П. Бобров.
19. Колхоз «ЛУЧ СОЦИАЛИЗМА» Красногирского сельсовета — председатель колхоза М. Г. Рябов.
20. Колхоз «ТРАКТОР» Большевысоковского сельсовета — председатель колхоза А. В. Белунина.
21. Колхоз «Активист» Большевысоковского сельсовета — председатель колхоза Р. Г. Волков, секретарь парторганизации Н. И. Лодеев.
22. Колхоз «КРАСНАЯ АРМИЯ» Большевысоковского сельсовета — председатель колхоза И. А. Тараканов.
23. Колхоз «ПРОГРЕСС» Санниковского сельсовета — председатель колхоза П. Ф. Горбунов.
24. Колхоз имени КИРОВА Санниковского сельсовета — председатель колхоза О. И. Крылов.
25. Колхоз «ПРОЛЕТАРСКОЕ ТВОРЧЕСТВО» Санниковского сельсовета — председатель колхоза Ф. К. Герасимов.
26. Колхоз «ИСКРА ЛЕНИНА» Санниковского сельсовета — председатель колхоза Г. А. Кузнецов, секретарь парторганизации М. И. Потанов.
27. Колхоз имени СТАЛИНА Клязьмогородского сельсовета — председатель колхоза Е. С. Белова.
28. Колхоз «ЛУЧ ДЕРЕВНИ» Авдотьинского сельсовета — председатель колхоза А. В. Миронов.
29. Колхоз «БОРЕЦ» Санниковского сельсовета — председатель колхоза С. А. Кузнецов.

Лучше других с обмолотом и вытиранием клеверов дело обстоит в колхозах Круговского сельсовета. Сельхозартель этого сельсовета «Красный восход» (председатель тов. Шубин) одной из первых в районе обмолотила и вытерла семена клевера с площади в 10 гектаров, получив в среднем с каждого гектара по 1 центнеру семян.

Неплохо проведен обмолот и вытирание клевера в колхозе им. 1 года второй пятилетки этого же сельсовета, где с площади 12 гектаров получили более 12 центнеров семян.

Два этих колхоза сдали 1400 килограммов клевера государству. Это позволило колхозам значительно продвинуться в графике хлебопечения, так как каждый килограмм семян клевера зачи-

сается за 5 килограммов ржи, а при сверхплановой сдаче за семь килограммов.

Плохо обстоит дело с вытиранием клевера в колхозе «Красный Октябрь» Пашовского сельсовета. Здесь несколько дней головки клевера после обмолота лежат под открытым небом. Происходит порча и потеря семян. Еще хуже к семенникам клеверов относятся в Клязьмогороденских колхозах им. Сталина и им. Парижской Коммуны, где клевер до сих пор не убран.

Колхозам района необходимо ускорить темпы уборки, обмолота и вытирания клеверов. До 1 октября эти работы должны быть полностью завершены.

П. Михеев, агроном райсельхозотдела.

## Отщучивается и отмалчивается

Заведующий хозяйством совхоза «Фронтвик» Дубинин мало уделяет внимания бытовым нуждам рабочих совхоза. Он совершенно не следит за ремонтом квартир.

Так в квартире Михеевой пол и потолок пришли в полную негодность. Такое же положение и в ряде других квартир. Когда же обращаются с просьбами к Дубинину, он или отщучивается, или отмалчивается.

Герасимов.

## По следам наших выступлений

### „Радио молчит“

В номере за 26 августа „Рабочий класс“ под таким заголовком опубликовал письмо группы радиослушателей Стародеревянского сельсовета.

Как сообщила в редакцию начальник радиоузла тов. Тимофеев, факты, изложенные в письме, подтвердились. Между деревней Глебово и заводом им. Ворошилова действительно улади два столба. Радиомонитор Чупарников линии исправлена. Радиотехник Бахтигирьев установлен, что все радиоточки на территории Стародеревянского сельсовета и на заводе им. Ворошилова в настоящее время работают.

## ИЗ ЗАЛА СУДА

### Справедливая кара

Черняков, он же Рыжов И. Г., вместе с Бадякиным Ю. В., Архиповым Г. М. и Бодяковым Ю. Н. заочно осуждены в качестве зачинщиков толпы на торговые точки города, образовали кварталы трущобных.

Рассматривая дело этих преступников, народный суд 4-го участка, руководствуясь Указами Президиума Верховного Совета Союза ССР об уголовной ответственности за хищение государственной, общественной собственности и личной собственности граждан СССР, приговорил: Чернякова-Рыжова к 25 годам заключения в исправительно-трудовом лагере с поражением в гражданских правах на 5 лет, Бадякина и Архипова — к 20 годам каждого и Бодякова — к 10 годам.

Р. Козьба.

## Еще раз о распоясавшихся администраторах

Судьба ватерщицы Евгении Васьиной в руках правосудия. Не разберись бы судья 4-го участка тов. Мухомов, поверь ложным документам, исходящим от администраторов фабрики имени Абельмана, ватерщица была бы наказана по всем строгам советского закона. Судя по материалам, поступившим в народный суд, Евгения Васьина совершила поступок, недостойный честного работника социалистического предприятия, — самовольно в течение нескольких дней не выходила на работу.

Но в том то и дело, что Евгения Васьина не совершила никакого проступка, хотя и оказалась лицом к лицу с судьей и заседателями. Как же это могло случиться? „Винником“ всему оказалась народившийся у Васьиной ребенок. Случилось так, что маленький сын заболел. Евгения обратилась с ним к врачу и оказалась на больничной койке.

Пока она лежала в больнице, администраторы сфабриковали на Васьину документы о самовольном прогуле. Повинуясь воле начальников, где-где не побывали подчиненные, чье только они не написали на работницу.

Даже заручившись справкой от горюликивники, де-мол „гражданка Васьина на лечении не значится“. Одного не посчитали нужным сделать администраторы: в том же самом цехе, где работала Васьина, где на нее стрипались ложные документы, работает помощником мастера Петровой — муж Евгении Васьиной. Никто, даже мастер Петрова не посчитала за необходимость выяснить у Васьины причину невыхода на работу жены. Не нашли они нужным побеседовать с Васьиным и как с партгруппотом цеха о коммунисте Васьиной.

Суд вынес справедливый приговор — оправдал Васьину и предложил директору фабрики находить на виновников бездушного отношения к работнице административное выяснение. Но не тут то было! Директор фабрики тов. Соловьев милостивый человек к подобным руководителям. Решение суда он до сих пор не выполняет. А ведь это не первый случай такого бездушного отношения со стороны некоторых администраторов фабрики к простым работникам.

Г. Веселов.

## Соединенные Штаты перед президентскими выборами

В США в июне-июле прошан съезды трех политических партий, ведущих между собой борьбу за президентское место, — республиканской, демократической и прогрессивной. По избирательным программам, принятым на этих съездах, видно, что, хотя на арене предвыборной борьбы выступают три партии, все же отражают они только две тенденции: два направления: реакционное и прогрессивное. Представителями первого направления являются республиканская и демократическая партии, второе — представляет недавно созданная Уоллесом и его сторонниками прогрессивная партия.

В послевоенные годы республиканская и демократическая партии, образовав как по внутренним, так и по внешним политическим вопросам двухпартийный блок, раскрыли перед американским народом свой истинный облик, наглядно продемонстрировав, интересам какого класса они служат.

Деятельность 80-го конгресса, избранного в 1946 году, не могла не разочаровать массы трудящихся Соединенных Штатов. Своими антинародными, реакционными законами конгресс — засиделствовал только то обстоятельство, что и республиканская и демократическая партии, создающие в нем на базе единой „двухпартийной политики“, являются одинаково верными защитниками интересов монополистического капитала.

Монополисты США, обогатившиеся во время войны, не захотели отказаться от высоких прибылей и после ее окончания. Они заинтересованы также в предотвращении назревающего экономического кризиса за счет жизненного уровня масс. Отвечая на обостряющиеся социальные противоречия, они ведут поход против демократических прав народа.

Антирабочий закон Тафта — Хартли, известный также как „закон о проверке добросовестности“ американских работников, Муфта, запрещавший прокат коммунистов, вместе с удорожанием жизни и возмещением реальной заработной платы рабочих и служащих, — все это звенья одной политики, говорящей о том, какого рода курс осуществляют главные буржуазные партии и возглавляемые ими правящие круги США в послевоенный период.

Внешняя политика Соединенных Штатов, нашедшая яркое выражение в „плане Маршалла“, убедительно свидетельствует об экспансионистской сущности обеих — и республиканской и демократической партий. Обе партии в равной степени ответственны за принятый США политический курс, продиктованный финансовыми и промышленными магнатами.

Все растущее недовольство американского народа деятельностью этих партий вызвало к жизни идею создания новой партии, которая бы могла защитить интересы народа и вести борьбу против усилившейся за последние время реакции. В отличие от старых партий новая прогрессивная партия построена по иному принципу и выступает с совершенно другой программой. Эта программа лишена рекламного характера и фальшивых демагогических лозунгов. Как главной задачей высшей политики, она выдвигает мирное сотрудничество с Советским Союзом, отказ от нынешнего агрессивного курса США и военной шумихи. Партия обращается к сознательности, политической активности масс рабочих, фермеров, служащих.

До дня выборов осталось менее трех месяцев.

В предвыборной кампании ре-

публиканская и демократическая партии, кандидат в президенты от первой — Дьюк и кандидат от второй — Трумэн не останавливаются ни перед взаимными нападениями, ни перед взаимными обвинениями в непосадовательности, усердно удаляя друг друга в невыпониении данных ранее обещаний. За предвыборной шумихой эти партии стараются скрыть от народных масс, что они обе имеют одного хозяина — американский капитал, претендующий на мировое господство. С другой стороны, следует иметь в виду, что распри республиканской и демократической партий являются также отражением гнизы и конкурентной борьбы между отдельными группами монополистических объединений США, которые добиваются руководящего положения в американской и мировой экономике.

Главное, что характеризует избирательную обстановку в США, — это тот факт, что обе ст., партии, встроженные в ростущей в массах популярности Уоллеса и его сторонников, ведут борьбу против прогрессивной партии.

Ложь и демагогия всегда являлись главным предвыборным оружием республиканской и демократической партий. Обман избирателей лживыми фразами и туманными обещаниями стал обычной традицией предвыборной агитации в Америке, поскольку выборами в США всегда командовали эти две партии.

Предвыборная программа прогрессивной партии, требующая проведения в интересах народа широких реформ на демократической основе, а также глубокого пересмотра всей политики Соединенных Штатов, нашла сильный отклик в массах избирателей. Прогрессивная партия уже приступила к политической агитации среди массового избирателя, разъясняя ему значение своей программы и выдвигая необходимость победы на выборах, как залог мира и демократии.

В начале августа состоялся очередной съезд коммунистической партии США. Являясь истинными защитниками интересов народа, последовательными и непримиримыми борцами за подлинные демократические преобразования, американские коммунисты на своем съезде охарактеризовали политику „двухпартийного блока“ как политику, порождающую фашизм в США и ведущую страну к новым войнам.

Съезд заявил, что, хотя компартия по многим пунктам программы, а также в стратегии и тактике расходится с прогрессивной партией, все же коммунисты в избирательной борьбе будут ее поддерживать и станут голосовать за ее кандидата — Уоллеса, так как эта партия организует силы, борющиеся за мир против реакции и фашизма.

С возникновением новой партии, выступающей со своими кандидатами, республиканская и демократическая партии вынуждены будут осознать, что означают действительная, а не номинальная и позанкая избирательная борьба.

Независимо от того, кто будет избран президентом и кто окажется в конгрессе, политическая предвыборная кампания раскроет глаза многим „простым людям“ Соединенных Штатов. Ее значение следовательно будет состоять в неизбежном повышении политической, классового самосознания значительных слоев американского народа, и это окажет свое влияние на рост и укрепление прогрессивных сил Америки.

Б. Крылов.

Зам. отв. редактора  
К. Г. ГОРЮНОВ.

Музнецов Александр Павлович, проживающий в г. Коврове, ул. 3-я Полевая дом 16, кв. 1, возбуждает дело о расторжении брака с Музнецовой Агнесой Дмитриевной, проживающей в г. Рязань, Свердловской области, ул. Дзержинского, дом 15 кв. 1.

Дело слушается 6 сентября с. г. в заседании 4 участка г. Коврова № 174-09.

Ковровская артель „Швейпром“ имеет в продаже мешки хорошего качества по цене 32 рубля штука. Обращаться по адресу: г. Ковров, Б.-Саварина ул., д. № 1-3. № 173-01.